

# КУКЛЫ ВОЗВРАЩАЮТСЯ ДОМОЙ

Наши  
интервью

**НАЧАЛО** нынешнему театральному сезону в республике было положено гастролями Горьковского театра кукол. Недавно они завершились. Наш корреспондент встретился с главным администратором театра А. И. Дудельзаком и попросил его поделиться впечатлениями о прошедших в нашей республике гастроях.

— Где в Марийской республике побывали артисты театра со своими куклами за время гастролей?

— Основные спектакли проходили в столице республики: здесь мы показали семнадцать раз «Катюкин день» М. Азова и В. Тихвинского и «Заклятые враги» У. Лейес. Их посмотрели около девяти тысяч йошкар-олинских мальчиков и девочек. Кроме того, куклы побывали в гостях у маленьких жителей города Волжска, поселков Советского и Звенигова, сел Оршанки и Медведева, у ребятшек советского колхоза «Рассвет».

— Зритель в ваш театр хо-

дит особый, очень отзывчивый и восторженный. С таким ли вы встретились здесь?

— Надо сказать, что у себя дома мы показываем спектакли и для взрослых, их очень любят горьковчане. А сюда мы привезли спектакли только детские. Веселый музыкальный поучительный рассказ о заклятых врагах кошке и собаке, ставших настоящими друзьями, пришелся по душе детворе вашего края. Ребята были всегда захвачены происходящим на сцене, сочувствовали кукольным героям, помогали им прямо из зала своими добрыми советами. Это спектакль для малышей. На него приходили с мамами и с папами, с воспитателями старших и подготовительных групп детских садов. Школьники смотрели наш проверенный пятью успешными репертуарными годами спектакль «Катюкин день». Особенно много любывало на нем учеников из четвертой, второй, девятой школ Йошкар-Олы.

— Какие связи существуют между вашим театром и Марийским республиканским театром кукол?

— Связи у нас только складываются. Сейчас ваш театр гастролирует в Горьковской области, а мы с ответным визитом приехали к вам. Побывали у нас на спектаклях руководители и творческие работники вашего театра, показали мы им свои куклы. Они у нас очень хорошие, выразительные. Некоторые из них побывали на выставке в Брюсселе и стали медалистами. Думаем, что будем дружить, укреплять творческие связи, помогать друг другу, ездить на гастроли, потому что нам в республике понравилось.

— Ваш коллектив тоже пришелся по душе моим землякам. Мы получили много добрых отзывов от зрителей, от руководителей детских учреждений, родителей. От их имени желаю вам больших творческих удач. До нового свидания на земле Ошара!